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（仮称）泉統合小学校の校名等に関する
アンケート結果

加⻄市教育委員会学校再編室

資料1

対象者
本アンケートの対象者は、次のとおりです。

① ⽇吉・宇仁・⻄在⽥・泉⼩学校の３年⽣以上の児童

② ⽇吉・宇仁・⻄在⽥・泉⼩学校の保護者

③ 泉中学校区の園児の保護者
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回答者 件数

児童 236

保護者 91

合計 327

回答者数
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Q1 学校名は漢字又はひらがなどちらがいいですか。
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72%

28%

68%

32%

泉小学校
いずみ小学校

58%

42%
保護者児童

全体

回答者
表記 児童 保護者 小計

泉 169 53 222

いずみ 67 38 105

合計 236 91 327

Q2 新しい⻑袖の体操服（シャツ）は指定のものが
あった方がいいですか。※保護者のみ回答
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56%

44%

指定のもの
⻑袖の体操服はいらない(自由)

全体

体操服のタイプ 件数

指定のもの 51

⻑袖の体操服はいらない
（指定せずに自由） 40

合計 91
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Q3 新しい体操服に校章を付けた方がいいですか。
※保護者のみ回答
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49%51%

付けた方がよい

不要

全体
校章の有無 件数

付けた方がよい 45

不要 46

合計 91

※入れた場合は、別途費用が発生します
※氏名は、防犯上の観点から入れません

（個人特定の防止）

Q4 新しい学校の校章はどのように決めるべきだと
思いますか。
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53%
31%

16%

48%

33%

19%

新しい校章を作成

泉小学校の校章をそのまま使用

泉中学校の校章をアレンジして使用

33%

40%

27%

保護者児童

全体
回答者

決定方法 児童 保護者 小計

新しい校章を作成 125 30 155

泉⼩学校の校章を
そのまま使用する 73 36 109

泉中学校の校章を
アレンジして使用 38 25 63

合計 236 91 327
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Q5 新しい学校の校歌はどのように決めるべきだと
思いますか。
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42%

41%

4%

13%

41%

41%

4%

14%

新しい校歌を作成

泉小学校の校歌をそのまま使用

泉小学校の歌詞のみ変更

泉中学校の校歌をアレンジして使用

39%

43%

4%

14%

保護者児童

全体
回答者

決定方法 児童 保護者 小計

新しい校歌を作成 99 35 134

泉⼩学校の校歌を
そのまま使用する 96 39 135

泉⼩学校の歌詞のみ
変更する(曲はそのまま) 9 4 13

泉中学校の校歌を
アレンジして使用 32 13 45

合計 236 91 327


